



**Бабаюртовские
ВЕСТИ**

БАБАЮРТНУ ЯНГЫЛЫКЪЛАРЫ

№33 (8877)
жумагюн
9 август
2019 йыл

Газета выходит
на кумыкском и
русском языках

Районну жамият-политика газети

Газет 1935-нчи йыл апрель айдан тутуп чыгъарыла

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые жители района!

От всей души поздравляю Вас с праздником Курбан-байрам!
Будучи одним из самых значимых и долгожданных мусульманских праздников, он олицетворяет собой благородные идеалы ислама - милосердие, заботу и любовь к ближнему. Курбан-байрам особо почитаем мусульманами за его особый проникновенный духовный смысл, способствующий сохранению в каждом верующем нравственной чистоты и веры.

Отрадно, что мусульмане района прилагают все свои усилия к возрождению истинных ценностей ислама, укреплению нравственных устоев общества и открытию мечетей, что, несомненно, является важным фактором духовного обновления, упрочения единства верующих.

Уверен, что мусульмане района наряду с представителями других религиозных конфессий своим социальным служением и просветительской деятельностью будут и в дальнейшем вносить посильный вклад в укрепление межконфессионального и межнационального мира и согласия.

Пусть светлый праздник Курбан-байрам вселит в каждого из нас надежду и уверенность в завтрашнем дне, наполнит теплом, радостью и добротой сердца.

Желаю всем жителям района крепкого здоровья, семейного благополучия и мира в каждом доме! Пусть эти дни праздника наполнят ваши сердца радостью и счастьем!

И.о. главы муниципального района

Д.П.ИСЛАМОВ.

Дорогие жители района!

Поздравляю Вас с наступлением праздника Курбан-байрам!

В эти священные дни окончания великого паломничества в Мекку сердца мусульман наполняются радостью и благодарностью к Всевышнему за его безграничную милость и милосердие.

Благие дела, жертвоприношение и помощь нуждающимся людям очищают души верующих и придают этому празднику особый смысл. Мусульмане всего мира в этот день объединяются для совершения добрых дел, для помощи тем, кто обделен куском хлеба. Всепоглощающая доброта и искреннее милосердие – вот основа этого священного праздника.

Пусть священный праздник Курбан-байрам прибавит вам сил для новых свершений на благо района, принесет удачу и успех во всех начинаниях, наполнит радостью и умиротворением сердца каждого. Искренне желаю крепкого здоровья, мира, тепла и любви в каждый дом!

Председатель

Собрания депутатов

муниципального района

А.А.АКМУРЗАЕВ.



С праздником
Курбан-
Байрам!

Уважаемые спортсмены и тренеры, деятели физкультурного движения и любители спорта!
Поздравляю Вас с профессиональным праздником - **Днем физкультурника!**

День физкультурника - праздник тех, кто хочет всегда быть молодым и здоровым вне зависимости от возраста; кому дороги ценности здорового образа жизни, и кто настойчиво занимается укреплением своего тела и духа.

Этот день объединяет людей, которые искренне и по-настоящему любят спорт.

Сегодня спорт и здоровый образ жизни все больше покоряют сердца жителей района. С каждым годом растет число именитых спортсменов, которые успешно выступают на республиканских и международных соревнованиях, завоевывая звания победителей и призеров. Мы гордимся победами наших земляков, прославляющих родной район на региональном, всероссийском и международном уровнях. Абсолютно уверен, что высоких спортивных достижений не бывает без малых побед. Считаю важным развитие массового спорта, где каждый житель района может проявить себя. Сегодня для многих жителей района спорт стал неотъемлемой частью жизни.

В этот день слова благодарности и признательности хочу выразить всем тем, для кого физкультура и спорт стали профессией, тем, кто делает ощутим вклад в пропаганду здорового образа жизни. Бабаюртовский район славится и гордится Вашими победами и уверен, что радость от ваших рекордов и достижений останутся с нами на долгое время и займут достойное место на страницах летописи нашего района.

Желаю всем физкультурникам и спортсменам, всем, кто любит физическую культуру и спорт, крепкого здоровья, благополучия и счастья, новых побед на спортивных аренах и в повседневной жизни!

И.о. главы

муниципального района

Д.П.ИСЛАМОВ.

Фермеры района вошли в число лучших фермеров Республики

Молодые фермеры района Муслим Алтавов и Наида Ибрайханова вошли в тройку призеров конкурса «Молодой фермер СКФО-2019». Победителей и призеров конкурса наградили накануне в Махачкале в зале заседаний Дагестанского государственного аграрного университета.

Хочется отметить, что конкурс среди молодых фермеров проводился в целях выявления и поощрения лучших молодых руководителей крестьянских (фермерских) хозяйств Северокавказского федерального округа, добившихся высоких показателей в производстве сельскохозяйственной продукции. Организатором конкурса выступили Дагестанское региональное отделение Общероссийской молодежной обще-



ственной организации «Российский союз сельской молодежи» совместно с Министерством по делам молодежи Республики Дагестан.

По итогам конкурса двое фермеров из района заняли третьи места. Организаторы конкурса вручили Муслиму Алтавову и Наиде Ибрайхановой дипломы соответствующей степени и мотокосилки.

Комментируя успех районных фермеров, исполняющий обязанности главы муниципалитета Даниял Исламов отметил, что район всегда славился своими тружениками сельского хозяйства и эта отрасль была и останется авангардом экономики муниципалитета.

Герейхан АДЖИЕВ.

Терроризм - угроза обществу

Посадить дерево, вырастить сына...

Автор: Айшат Тажудинова

Природа экстремизма, терроризма многолика, и распознать признаки смертоносных явлений не так просто, потому что слишком завуалированы тончайшие механизмы обработки сознания, отработаны технологии по психологической атаке молодого поколения. Впервые столкнувшись с необъяснимыми явлениями в начале 1990-х, правоохранительные органы оказались перед трудной задачей, пытаясь разорвать с управляемыми извне виртуальными вербовочными механизмами.

Со временем, научившись управлять с «агентами влияния», органы начали привлекать к совместной работе школы, вузы, общественные организации. И не ошиблись. Осознание надвигающейся опасности заставило общество понять, что бороться со страшным явлением необходимо всем миром. Горькие уроки пошли на пользу, заставив дагестанцев идти на контакт с АТК, не скрывая того, что происходит в семьях. Люди стали обращаться за помощью к тем, кто знает, как противостоять массированным атакам в надежно укрытых от посторонних взглядов порталах, попадая в которые, подростки оказывались в иррациональном мире, откуда не было выхода.

Так каков же дальнейший сценарий развития событий? Об этом мы говорим с членом Общественной палаты республики трех созывов, членом Комиссии по экономическому развитию Вагабом Казиевым. Вагаб Гаджиевич, вы ведь не просто общественник, вы много лет руководили Рутульским районом. И это были не самые легкие для республики годы, когда получили развитие экстремизм, терроризм.

– Много жизней было загублено в те страшные времена. Сколько дагестанцев, взяв в руки оружие, начали борьбу со своими единовверцами, земляками, враз оказавшимися для них чужими, оторванными от представлений пропагандистских лозунгов лжепророков. Да, сегодня ситуация иная. Но тешить себя мыслью, что серьезная проблема до конца решена, было бы наивно. Слишком велика сила международного терроризма, цепко следящего за разви-

тием событий в Северо-Кавказском регионе. И ждать сиоминутных результатов не приходится.

В самые суровые постперестроечные годы нам многое пришлось пересмотреть в собственной жизни, убедиться в том, как меняется социальный, психологический фон республики. И насколько опасны стремительно наступающие негативные процессы, влияющие в первую очередь на молодое поколение. Не хочу вдаваться в подробности, но именно в те годы во многом определяющую роль сыграли обнищание общества, навалившиеся на республику социальные проблемы, общая стагнация экономики. Этим не замедлили воспользоваться мировые спецслужбы, целью которых была дестабилизация в стране, в частности в СКФО, что повлекло усиление протестных настроений, подталкивающих устои российской государственности.

У меня до сих пор в памяти разговор с моим земляком, оказавшимся в числе членов экстремистских организаций. Поводом для его ухода в лес стал банальный случай, когда его деда продержали несколько суток на одном из блок-постов, потому что у того не было документов. Тогда молодой человек ушел в себя, копя обиду на власть. А тут подвернулись сочувствующие, умело и доходчиво развившие тему социального неравенства, пробудив в молодом человеке гипертрофированное чувство собственного достоинства. Вот так парень попал в беду, из которой пришлось его потом выводить.

Тогда, в 1990-е, мы и представить себе не могли такого масштабного разгула преступности, экстремизма и терроризма. Это были тяжеле для республики годы. Многие делались скорее по наитию, чем осознанно. Слишком многое оказалось неправдоподобно жестоким, неприемлемым, отторгающим закон. А работа в правоохранительных органах напоминала жесткий детектив с сюжетом, где смерть не понарошку, а настоящая, реальная, приводила к гибели сотрудников МВД РД. Тогда любая публикация в СМИ могла стать детонатором и закончиться серьезным конфликтом.

Все происходило столь стремительно, что ситуация менялась каждый день. Именно тогда всерьез заговорили о религиозно-полити-

ческом экстремизме. А в несправедливой войне погибли не только дагестанские милиционеры, но и религиозные деятели, осмелившиеся говорить о традиционном исламе. Нам приходилось осваивать специальные термины – внедрение, вербовка, привлекать к повседневной тяжелой работе, сводкам новостей об очередном взрыве. Что было делать? Приходилось говорить с людьми, выпускать пар, останавливать горячие головы.

– Как тогда, так и теперь многое зависит от местной власти...

– Не могу с вами не согласиться. Именно власть на местах, особенно в высокогорных районах, должна уделять особое внимание антитеррору, стабильности, создавать условия для молодежи, строить спортзалы, дома культуры, поддерживать молодежное предпринимательство. И там, где успешно реализуются федеральные, республиканские программы, статистика антитеррора минимальная.

Другое дело, если район, прикрываясь обязательной отчетностью на бумаге, отделяется формальными, для галочки, мероприятиями. Здесь люди живут скорее по инерции, у них нет будущего, нет стабильности, постоянной работы. И тогда они покидают родной очаг, близки, уезжают из республики в более благополучные регионы, забывая семью. А нам сегодня крайне необходима талантливая молодежь, на которую мы могли бы рассчитывать на ближайшие десятилетия.

Власть должна понимать, что одними увещеваниями проблему эту не решить, должны работать «социальные лифты». Прекрасно, что заработала кадровая программа «Наш Дагестан» и ее призеры заняли ключевые должности в республиканских ведомствах. Но работа эта должна носить последовательный характер, надо выявлять перспективную молодежь на начальном этапе, начиная со школы, вуза, где формируются будущие управленцы. Заметьте, где много работы, интеллектуально, хорошо оплачиваемой, там и речи нет о протестных настроениях, экстремизме, терроризме. А это показатель успешности самой власти, ее эффективности как на местах, так и на республиканском уровне. Главное, чтобы люди верили влас-

ти, отождествляли ее с собой. Тогда многое мы сумеем преодолеть и выстоять.

– Насколько, с вашей точки зрения, эффективны общественные организации, и находятся ли они в одной упряжке с властью?

– В идеале так и должно быть. Но на деле нам, общественникам, хотелось бы большего взаимодействия с властью. Я говорю о той совместной работе, которая бы носила постоянно действующий характер, поскольку сегодня на общественников возлагаются большие надежды. Власть видит в нас партнеров. И это логично. Значит, мы должны работать в одной связке. И не только увеличивая количество социально ориентированных общественных организаций, но и развивая институты гражданского общества, вместе преодолевая такие явления, как коррупция, экстремизм, подталкивая молодежь к общественной работе, отвлекая ее от тех, кто пытается дестабилизировать обстановку.

На самом деле экстремизм, терроризм создают серьезные проблемы человечеству. И бороться с ними можно, лишь привлекая общественные, властные институты, сотрудничая с правоохранительными органами. Да, в каждом муниципалитете работают комиссии по АТК, и они выполняют важную работу по противодействию этим явлениям. Но если вы спросите меня, какой механизм наиболее эффективен в борьбе с этим злом, то я отвечаю, что в глобализационный век уберечь молодое поколение от участия в террористических организациях, в той же запрещенной в нашей стране организации ИГИЛ, сможет лишь традиционная семья. Только ближний круг способен подготовить подрастающее поколение к будущей жизни. Ведь сегодня мир так многообразен, в нем столько искушений, молодого человека ждет столько испытаний, что к этому его необходимо готовить. Молодежи надо объяснить, что таит в себе поначалу кажущийся романтичным, но затем обрабатывающийся страшной правдой уход в мир, далекий от того, в котором должна проживать человеческая жизнь, – от семьи, детей, дерева, которое должен вырастить каждый из нас.

Из газеты «Дагправда».

Проведена разъяснительная беседа

В последнее время в районе, как и по всей республике, участились случаи изъятия денег у граждан удаленным способом. С целью пресечения подобных преступлений начальник ОМВД РФ по району Амир Кочкарев провел беседу с активом района.

В своем выступлении он отметил, что только за последние три года по району зарегистрировано 10 фактов изъятия денег удаленным способом. Злоумышленники используют мобильные средства связи, различные интернет ресурсы для получения доступа к банковским картам.

Наиболее распространенными из «дистанционных» мошенничеств по способу совершения являются: получение сведений о банковской

карте при купле-продаже товаров на сайтах бесплатных объявлений, просьба в предоставлении денежных средств родственнику или знакомому, чаще всего через социальные сети, доступ к которым взламывается злоумышленниками или по телефону, а в последнее время участились случаи мошенничеств, когда злоумышленники рассылают сообщения якобы от имени банков – «ваша карта заблокирована», «по вашей карте произведено списание денежных средств».

В ходе совещания, А.Кочкарев также зачитал собравшимся Памятку о защите от действий дистанционных мошенников, в которой указаны виды мошеннических действий, а также спо-

собы избежать их. Он отметил, что данная Памятка разработана сотрудниками Управления Уголовного розыска с целью предупреждения совершения дистанционного мошенничества. В завершении мероприятия Амир Кочкарев призвал граждан быть бдительными, а если стали жертвой мошенничества незамедлительно сообщить в дежурную часть полиции.

Бурлият ОСМАНОВА.



Памятка о защите от действий дистанционных мошенников

Министерство внутренних дел республики обращается к гражданам! В последнее время на территории Российской Федерации, в том числе и на территории Республики Дагестан и района, участились следующие случаи совершения мошенничества с использованием мобильной связи и сети Интернет:

– под видом работника банка к Вам звонят обращаются по имени и отчеству, после чего сообщают, что в связи сбоем в системе безопасности заблокировалась Ваша банковская карта, либо кто-то пытался несанкционированно списать с Вашего счета денежные средства, в связи с чем карта заблокирована и для ее разблокировки необходимо сообщить ее номер, срок действия, а также код безопасности, указанный на оборотной стороне. Получив указанные сведения от гражданина, преступник вводит их в любом интернет-сервисе по переводу средств между банковскими счетами, после чего просит назвать поступивший в смс-сообщении от абонента «900» пароль, который предназначен для подтверждения перевода Ваших денежных средств.

(Ни один банк не проводит операции, связанные с разблокировкой, заменой и тп. банковских карт, вне операционного офиса и без предоставления паспорта своего клиента. Информацию о Вашем имени и отчестве, а также последних 4-х цифрах номера карты, мошенник узнает в свободном доступе посредством приложения «Сбербанк онлайн», в случае если Ваш телефон «привязан» к банковской карте. При поступлении такой информации, сразу обратитесь в офис банка, не сообщайте никаких сведений по телефону и не производите никаких действий по указанию звонящего).

– Вы разместили на одном из интернет-сайтов объявление о продаже товара. Вам позвонили и в ходе телефонного разговора пояснили, что намереваются приобрести данный товар, и просят номер банковской карты для перевода Вам денежных средств в счет оплаты стоимости товара, за которым потом якобы придет курьер. Получив номер банковской карты, звонивший поясняет, что у него банковская карта стороннего банка и что для перевода средств также необходимо назвать номер, указанный на лицевой стороне. Срок действия карты, код безопасности, указанный с оборотной стороны, а также пароль, поступивший от банка в смс-сообщении, никому нельзя называть, в том числе работникам банка.

– Вы разместили на одном из Интернет сайтов заявку на получение кредита. Через некоторое время Вам в телефонном режиме поступило уведомление об одобрении заявки, якобы одним из коммерческих банков. Затем для предоставления кредита, звонивший просит перевести им средства под предлогом открытия счета в их банке, оплаты страховки, курьерских расходов и тд.

(Не производите никакие оплаты!!! Ни один банк не предоставляет кредит без составления кредитного договора и посещения его офиса. Кроме того, заключение кредит-

карты необходимо знать только ее номер, указанный на лицевой стороне. Срок действия карты, код безопасности, указанный с оборотной стороны, а также пароль, поступивший от банка в смс-сообщении, никому нельзя называть, в том числе работникам банка.

– Вы разместили на одном из интернет-сайтов объявление о сдаче в аренду недвижимости. Вам позвонили и в ходе телефонного разговора как правило представились военнослужащим, которого переводят для прохождения дальнейшей службы в Ваш город. Несмотря на то, что звонивший не видел квартиру, он поясняет что его устраивает данный вариант, в связи с чем он или бухгалтерия воинской части, намерены перевести вам предоплату за несколько месяцев вперед. Однако для бухгалтерской отчетности якобы необходим чек, свидетельствующий о получении Вами аванса, в связи с чем звонивший просит подойти Вас к банкомату, вставить банковскую карту и прodelать под его диктовку ряд манипуляций, а также назвать пароли, поступившие в смс-сообщениях от банка. После этого, мошенники похищают средства со счета Вашей банковской карты, либо осуществляют вход в Ваш личный кабинет «Сбербанк онлайн» и при наличии у Вас вклада, переводят средства со счета вклада на счет Вашей же банковской карты, после чего просят вернуть их обратно, якобы ошиблись в сумме, и Вы предполагаете что эти деньги действительно Вам перевели ошибочно вносите их на счета абонентских номеров, указанных мошенником.

(Никогда не сообщайте реквизиты своей банковской карты, для перевода предоплаты, и один здравомыслящий человек не переведет Вам денежные средства в счет аренды жилья, увиденного на фотографии. Для перевода денежных средств на счет любой банковской карты необходимо знать только ее номер, указанный на лицевой стороне. Срок действия карты, код безопасности, указанный с оборотной стороны, а также пароль, поступивший от банка в смс-сообщении, никому нельзя называть, в том числе работникам банка.

– Вы позвонили и представились близким родственником, который попал в беду (ДТП, драка и т.д.). Затем в разговор вступает другое лицо, представившееся сотрудником полиции, который требует для возмещения причиненного вашим родственником вреда, либо для отказа в возбуждении уголовного дела, в отношении него, денежные средства.

(Будьте бдительны, спокойны, не бойтесь запугиваний! Задайте звонящему наводящие вопросы о своем родственнике, у которого якобы попал в беду. Ни в коем случае не переводите денежные средства на указанные Вам счета. Немедленно свяжитесь с родственником либо с членами его семьи, коллегами или знакомыми, или позвоните в отдел полиции и сообщите о данном факте!!!)

– На Вашу страницу в социальной сети «В контакте» или «Одноклассники» пришло сообщение от вашего знакомого с просьбой одолжить денежные средства.

(Никогда не перечисляйте деньги на незнакомые номера телефонов и банковских карт. Прежде чем одолжить деньги позвоните знакомому,

от которого пришло сообщение и убедитесь, что именно он отправил его).

– Вам предложили зарегистрироваться на сайте компании, занимающейся купле-продажей акций и валют на фондовом рынке и оказывающей брокерские услуги гражданам, и просят внести на счет компании средства, на которые Вы с помощью советов брокера, будете приобретать акции и извлекать прибыль на разнице курса.

(Ни в коем случае не регистрируетесь на подобных сайтах, не предоставляете незнакомым лицам Ваши персональные данные, а также реквизиты банковских карт. Вы никогда не сможете вывести обратно внесенные на счет компании денежные средства, поскольку деньги как правило переводятся на различные виртуальные кошельки, а также банковские карты иностранных граждан. Данные компании не существуют, сайты зарегистрированы в иностранных государствах. Прежде чем внести средства, просмотрите отзывы о данном сайте.

(Не производите полную или частичную оплату стоимости товара, либо предоставляемой услуги до его получения!!! Постарайтесь встретиться лично или тщательно перепроверьте информацию, просмотрите отзывы в интернете о поставщике товаров или услуг!!! Предоставляемые Вам фотографии паспортов являются отредактированными фотографиями утерянных паспортов граждан, в которых с помощью фото-редакторов вносятся недействительные сведения. Договоры купли-продажи также являются поддельными, несмотря на то, что указанные в них организации состоят на учете в налоговом органе. Как правило данные организации являются фирмами однодневками.

– Вам позвонили и представились близким родственником, который попал в беду (ДТП, драка и т.д.). Затем в разговор вступает другое лицо, представившееся сотрудником полиции, который требует для возмещения причиненного вашим родственником вреда, либо для отказа в возбуждении уголовного дела, в отношении него, денежные средства.

(Будьте бдительны, спокойны, не бойтесь запугиваний! Задайте звонящему наводящие вопросы о своем родственнике, у которого якобы попал в беду. Ни в коем случае не переводите денежные средства на указанные Вам счета. Немедленно свяжитесь с родственником либо с членами его семьи, коллегами или знакомыми, или позвоните в отдел полиции и сообщите о данном факте!!!)

– На Вашу страницу в социальной сети «В контакте» или «Одноклассники» пришло сообщение от вашего знакомого с просьбой одолжить денежные средства.

(Никогда не перечисляйте деньги на незнакомые номера телефонов и банковских карт. Прежде чем одолжить деньги позвоните знакомому,

от которого пришло сообщение и убедитесь, что именно он отправил его).

– Вам предложили зарегистрироваться на сайте компании, занимающейся купле-продажей акций и валют на фондовом рынке и оказывающей брокерские услуги гражданам, и просят внести на счет компании средства, на которые Вы с помощью советов брокера, будете приобретать акции и извлекать прибыль на разнице курса.

(Ни в коем случае не регистрируетесь на подобных сайтах, не предоставляете незнакомым лицам Ваши персональные данные, а также реквизиты банковских карт. Вы никогда не сможете вывести обратно внесенные на счет компании денежные средства, поскольку деньги как правило переводятся на различные виртуальные кошельки, а также банковские карты иностранных граждан. Данные компании не существуют, сайты зарегистрированы в иностранных государствах. Прежде чем внести средства, просмотрите отзывы о данном сайте.

(Если бы подобным способом было возможно получение прибыли, то с Вами бы никто не стал делиться данной информацией).

– Вы получили от неизвестного Вам абонента смс - сообщение либо ммс сообщение с предложением пройти по ссылке или загрузить фото, открытку либо музыку. **(Никогда не переходите по ссылке, указанной в таком сообщении, и не загружайте приложения с неизвестных Вам ресурсов. Поскольку Ваш мобильный телефон может быть «атакован» вирусом, в результате чего приложение «Сбербанк онлайн» блокируется и находясь на счет средства переводятся на счета виртуальных кошельков. Помните! Установку приложений рекомендуется производить только с официальных ресурсов).**

– Вам позвонили и представились сотрудником компании, проводившей розыгрыш, победителем которого вы стали, либо выиграли в лотерею, или в связи с решением суда вам положена компенсация, для получения которой необходимо оплатить налог, курьерские расходы и т.д.

(Ни одна надежная коммерческая организация или Государственная структура не прибегнет к такому виду информирования населения о выигрыше, унаследовании имущества и т.д. Не поддавайтесь искушению мгновенной прибыли!!! Проверьте сведения через интернет или в офисе компании).

Если же вы стали жертвой мошенничества, незамедлительно сообщайте в дежурную часть полиции по телефону «02», (с мобильного «102»), или по телефону «доверия» МВД по РД - 8(8722) 98-48-48.

ОМВД России по району.

Из зала суда За каждой цифрой статистики кроются детские судьбы ...

Ребенок имеет право на отца, мать, их любовь и их брак. Однако реальное положение вещей весьма не так радостно: примерно треть семей в России – неполные, многие дети живут в семье с одним родителем.

Одной из правовых гарантий, направленных на обеспечение защиты интересов детей, является ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации, устанавливающая уголовную ответственность за злостное уклонение родителей от уплаты по решению суда средств на содержание детей.

Злостное уклонение родителей от уплаты средств на содержание детей является самым распространенным среди преступлений против семьи и несовершеннолетних.

Злостное уклонение от уплаты алиментов ведет к лишению родителей родительских прав, административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, а также к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 157 УК РФ.

По данным Бабаяртовского районного суда с января по июль 2019 г. в суд поступило и рассмотрено 6 уголовных дел в отношении лиц, злостно уклоняющихся от уплаты средств на содержание детей.

Так, Н.М.З., обязанный судом к уплате алиментов на содержание дочери, зная о своих обязанностях, наложенных на него судом, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, и ему назначено административное наказание в виде обязательных работ на срок 30 часов. Наказание Н.М.З. не отбыто. Н.М.З. уклонялся от уплаты алиментов, общая задолженность которых на 19.11.2018 г. составила 119 069,59 руб.

7 февраля 2019 г. Н.М.З. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием заработка в доход государства в размере 15 %. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное Н.М.З. наказание суд счел условным, с установлением ему испытательного срока на 6 месяцев.

Суд признал К.М.К. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, указав следующее. В период с 18.02.2015 г. по 12.11.2018 г. К.М.К., будучи предупрежден об уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ, не осуществлял выплаты средств на содержание двоих несовершеннолетних детей. В результате противоправного бездействия К.М.К. его задолженность по выплате алиментов на содержание несовершеннолетних детей за вышеуказанный период составила 1 001 564,80 рублей.

7 февраля 2019 г. К.М.К. судом назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства в размере 15%, условно.

Другой пример. В отношении Х.А.И. на основании исполнительного листа было возбуждено

исполнительное производство о взыскании алиментов, зная о своих обязанностях, наложенных на него судом об уплате алиментов на содержание дочери, он совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ. Должных выводов для себя не сделал, имея умысел на неуплату средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, являясь трудоспособным, с целью избежать удержаний по решению суда, из корыстных побуждений, мер к официальному трудоустройству, выплате алиментов и погашению задолженности по алиментам, общий размер которой за период с 12.03.2014 года по 21.01.2019 года составляет 176 252,97 рублей, не предпринял, на учете в центре занятости населения не состоял, имея неофициальные доходы, без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка не выплачивал.

27 марта 2019 г. суд признал Х.А.И. виновным в злостном уклонении от уплаты алиментов по ч. 1 ст. 157 УК РФ и назначил ему наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев, с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства, условно.

За аналогичные преступления осуждены: М.Р.А., К.Н.Р., Т.И.И., имеющие задолженности соответственно: 22 351,19 руб., 73 144,04 руб., 31 385,83 руб.

Судом они признаны виновными и им назначены наказания в виде исправительных работ. Уклонение родителей от содержания детей значительно снижает уровень условий их жизнедеятельности, отрицательно сказывается на состоянии здоровья, нарушает нормальное развитие ребенка.

Учеными предложен целый ряд мер по повышению эффективности принудительного взыскания задолженности по алиментным платежам и совершенствования механизма материальной поддержки детей. Они направлены на то, чтобы по возможности избежать применения мер уголовного наказания по отношению к должнику, дабы в последующем ребенок не столкнулся в своей жизни с проблемами, обусловленными наличием судимости у этого должника - близкого родственника. Нельзя не отметить, что за каждой цифрой статистики кроются детские судьбы. Рассматривая возможности совершенствования механизма материальной поддержки детей, они рассчитывают в первую очередь на реальную помощь подрастающему поколению.

Становится ясно, что проблема исполнения алиментного обязательства коренится не в законе, а в человеке. Пожалуй, ни одна правовая система пока еще не нашла эффективного и в то же время в достаточной степени цивилизованного способа борьбы с неплательщиками алиментов.

Поиск таких способов - задача современной науки.

Б.Г.ЗАКАВОВА,
помощник
председателя суда
советника юстиции 2 класса.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«СЕЛЬСОВЕТ «НОВОКОСИНСКИЙ» БАБАЮРТОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

11 июля 2019 года

№ 116 - 6СС

О внесении изменений в Решение Собрание депутатов сельского поселения от 27 ноября 2018 года № 102-6СС «О налоге на имущество физических лиц»

В связи с тем, что подпунктами 4 и 5 пункта 2 статьи 2 Закона Республики Дагестан от 8 октября 2004 года «О налоге на имущество организаций» установлены ставки налога на имущество организаций, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость в размере 1,3 процента в 2019 году и 1,5 процента в 2020 году, а также в целях создания равных условий для юридических и физических лиц при налогообложении имущества. Собрание депутатов сельского поселения «сельсовет Новокосинский» Бабаяртовского района Республики Дагестан, решает:

1. Внести следующие изменения в Решение Собрание депутатов сельского поселения от 27 ноября 2018 года № 102-6СС «О налоге на имущество физических лиц»:

1) подпункт 2 пункта 2 изложить в следующей редакции:
«1,3 процента в 2019 году и 1,5 процента в 2020 году в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей».

2. В соответствии с пунктом 4 статьи 5 части первой Налогового Кодекса Российской Федерации настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2019 года.

3. Настоящее Решение опубликовать в районной газете «Бабаяртовские вести» и разместить на интернет-сайте сельского поселения «сельсовет Новокосинский».

4. Настоящее Решение направить в Межрайонную инспекцию ФНС России № 15 по РД в г.Кизляр и Управление экономики администрации МР «Бабаяртовский район».

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу администрации сельского поселения.

Глава сельского поселения

А.АЛИЕВ.



О проведении конкурса для предоставления юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям субсидий по оказанию содействия по трудоустройству незанятых инвалидов

Центр занятости населения в МО «Бабаяртовский район» проводит конкурсный отбор юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, независимо от их организационно – правовой формы (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), обратившихся по месту их регистрации в центр занятости населения или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Дагестан, в целях предоставления им субсидий за счет средств республиканского бюджета Республики Дагестан на возмещение затрат, связанных с реализацией мероприятий по оказанию содействия в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места государственной программы Республики Дагестан «Содействие занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Республики Дагестан от 12 ноября 2013 г. № 597. Порядок и условия проведения конкурсного отбора юридических лиц, индивидуальных предпринимателей определены приказом Министерства труда и социального развития Республики Дагестан от 12 марта 2019 г. № 07/1-118 «О мерах по реализации постановления Правительства Республики Дагестан от 24 декабря 2018 года № 187 «Об утверждении Порядка реализации мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места».

Заявление на участие в конкурсном отборе и документы принимаются с 02.08.2019г. до 17.08.2019г. включительно.

Субсидия предоставляется юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, обратившимся в Центр занятости населения по месту их регистрации, которые по результатам конкурсного отбора признаны конкурсной комиссией победителями, в размере их фактических затрат, связанных с реализацией ими мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов, но не более 76,3 тыс. рублей на одно постоянное рабочее место (размер субсидии установлен в соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 декабря 2018 г. № 187 «Об утверждении Порядка реализации мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) рабочие места»);

Требования к претендентам установлены Порядком реализации мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 декабря 2018 года № 187 «Об утверждении Порядка реализации мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места».

По всем интересующим вопросам обращаться в ГКУ РД «Центр занятости населения в МО «Бабаяртовский район», по адресу: 368060 РД с.Бабаяртов ул. Ленина, 29.

Если исполнилось 80

ГУ – ОПФР по РД консультирует: для граждан, достигших возраста 80 лет, в соответствии со ст.17 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», фиксированная выплата к страховой пенсии по старости подлежит увеличению на 100 процентов. Фактически размер фиксированной выплаты удваивается. Учитывая, что с 01.01.2019 размер фиксированной выплаты увеличился на 7,05% и составил 5 334,2 руб., повышенный ее размер для граждан, достигших 80-летнего возраста, составляет 10 668,4 руб. Данный перерасчет страховой пенсии по старости осуществляется автоматически, без требования заявления у пенсионера, со дня достижения им указанного возраста.

Выплата страховой пенсии с учетом повышения производится в месяце, следующем за месяцем исполнения 80 лет. Но в данном случае следует знать следующее. Для пенсионеров, которые являются инвалидами первой группы, повышение по достижению 80 лет не устанавливается, так как оно произведено раньше, и фиксированная выплата им повышена в 2 раза при установлении пенсии по инвалидности. Для лиц, проработавших не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера и имеющих страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин, при достижении 80-летнего возраста 100%-ное повышение дополнительно увеличивается на 50%. Для лиц, проработавших не менее 20 календарных лет в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера и имеющих страховой стаж не менее 25 лет у мужчин или не менее 20 лет у женщин, при достижении 80-летнего возраста 100 %-ное повышение дополнительно

увеличивается на 30%. Кроме того, для 80-летних граждан устанавливаются дополнительные выплаты. Например, не все пенсионеры 80 лет и старше способны обслуживать себя самостоятельно без посторонней помощи. Поэтому пожилые люди, которые нуждаются в постоянном уходе, могут оформить за собой уход, и им будет установлена компенсационная выплата для оплаты услуг ухаживающего. Ухаживать за 80-летним пенсионером может любой трудоспособный человек независимо от наличия с ним родственных отношений. Не имеет значения и факт их совместного проживания. Компенсационная выплата производится при следующих условиях. Человек, осуществляющий уход должен быть трудоспособным, но неработающим: он не может иметь трудовых отношений, являться индивидуальным предпринимателем, заниматься частной практикой (вести адвокатскую деятельность, детективную, охранную и т.п.), выполнять работы по гражданско-правовым договорам. Ухаживающий не должен быть получателем пенсионного обеспечения, а также пособия по безработице. Пенсионер, за которым осуществляется уход, также не должен осуществлять трудовую или иную приносящую доход деятельность. Ухаживать за пожилым человеком могут не только взрослые, но и дети, достигшие возраста 14 лет, а также студенты очного отделения в свободное от учебы время. Выплата компенсации производится ежемесячно и перечисляется гражданину, за которым ухаживают, вместе с его пенсией. Оплату услуг лицу, оказывающему помощь, осуществляет сам пенсионер, о котором заботятся.

Пенсионный фонд информирует О досрочном назначении страховой пенсии

ГУ – УПФР по Республике Дагестан сообщает, что в соответствии с законодательством есть несколько категорий граждан, которым может быть досрочно назначена страховая пенсия, при наличии у них детей: - в 50 лет женщинам и в 55 лет мужчинам, имеющим ребенка-инвалида и воспитавшим его до достижения 8-летнего возраста; - в 50 лет женщинам, родившим и воспитавшим до 8-летнего возраста пятерых и более детей и имеющих не менее 15 лет страхового стажа; - в 56 и 57 лет женщинам, родившим и трюих детей соответственно и имеющим не менее 15 лет страхового стажа; - в 50 лет женщинам, родившим двух и более детей и

имеющим не менее 12 лет работы в районах Крайнего Севера и 17 лет в местностях, приравненных к Крайнему Северу. Важно знать, если гражданин, претендующий на назначение пенсии по указанным выше основаниям, был лишен родительских прав в отношении детей, с учетом которых возникает право на досрочный выход на страховую пенсию, либо к нему применялась процедура отмены усыновления, то пенсию такому человеку смогут установить только на общих основаниях. При этом специалисты ПФР при поступлении к ним заявления на назначение такой пенсии в обязательном порядке проверяют достоверность содержащихся в нем сведений, в том числе в органах ЗАГС и опеки.

Новые изменения в пенсионном фонде

Новые изменения в пенсионном фонде: список сельских пенсионеров дополнили Перечень работ и производств для получения пенсионной надбавки к фиксированной выплате 25% стал шире. Соответствующее постановление принято Правительством РФ 25.06.2019 г №805. Изменения дают возможность получать надбавку к пенсии за работу в сельском хозяйстве некоторым категориям граждан, которые ранее не были включены в перечень.

Например, теперь в разделе, имеющем отношение к животноводству, расширен перечень профессий и должностей, обеспечивающих здоровье сельскохозяйственных животных: это, например, врач-эпизоотолог, начальник ветеринарной лаборатории, занятый ветеринарным обслуживанием сельскохозяйственных животных, заведующий ветеринарной аптекой. Добавилось несколько лаборантских профессий: лаборант ветеринарной лаборатории, лаборант молочного пункта, лаборант производственной лаборатории. Включены в перечень также лаборантские должности по другим направлениям - например, лаборант агрохимической, семенной лаборатории, производственной лаборатории.

В новый перечень вошли не только сельхозработники, но и те, кто обеспечивал их труд обслуживал и ремонтировал технику и произ-

водственное оборудование, занимался строительством и ремонтом сельскохозяйственных объектов. Включены в перечень и охранники.

Есть ряд и других дополнений. При этом право на 25-процентную надбавку к фиксированной выплате сельские пенсионеры по-прежнему получают при соблюдении трех условий: - наличие работы в сельском хозяйстве не менее 30 календарных лет; - отсутствие факта работы в период получения страховой пенсии с учетом указанного повышения фиксированной выплаты; - проживание в сельской местности в период получения страховой пенсии с учетом указанного повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности за работу в сельском хозяйстве неработающим пенсионерам в соответствии с новым перечнем будет осуществлен без подачи пенсионером заявления при наличии в выплатах деле необходимой информации. Важно отметить, что пенсионер вправе в любое время представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета.

Если он обратится за перерасчетом по 31 декабря 2019 года, указанный перерасчет будет осуществлен с 1 января 2019 года.

НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Набор социальных услуг (НСУ) предоставляется федеральным льготникам - получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). НСУ включает в себя медицинские услуги, санаторно-курортную и транспортную составляющие.

ПРАВО НА НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Право на набор социальных услуг получают льготные категории граждан, имеющие право на ежемесячную денежную выплату:

-инвалиды войны, Участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

-инвалиды, в том числе дети-инвалиды;

-граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

-граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний.

Гражданин, имеющий право на НСУ, может выбрать: получать социальные услуги (социальную услугу) в натуральной форме или их денежный эквивалент.

КАК ПОЛУЧИТЬ НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Набор социальных услуг является частью ежемесячной денежной выплаты и для его получения писать отдельное заявление не нужно.

За установлением ЕДВ федеральный льготник обращается в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту регистрации (в том числе временной) или проживания с письменным заявлением.

При установлении ЕДВ у гражданина автоматически возникает право на получение набора социальных услуг. Подавать в Пенсионный фонд России заявление о предоставлении НСУ необходимо только гражданам, которые относятся к категории «подвергшиеся воздействию радиации».

Территориальный орган Пенсионного фонда России выдает гражданину справку установленного образца о праве на получение набора социальных услуг. В справке указываются: категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальные услуги, на которые гражданин имеет право в текущем году.

УПФР по РД в Бабаяртовском районе.

Справка действует на всей территории России».

При обращении в лечебно-профилактические учреждения и железнодорожные кассы пригородного сообщения гражданам предоставляются следующие документы:

- справку, выданную в территориальном органе Пенсионного фонда России, подтверждающую право гражданина на получение НСУ;

- документ, удостоверяющий личность;

- документ, подтверждающий право на ЕДВ.

Справка подтверждает право граждан на получение социальных услуг (социальной услуги) бесплатно, и позволяет более оперативно воспользоваться социальными услугами по месту пребывания, что очень важно для тех, кто временно находится в другом регионе РФ или переехал.

Перечень лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе назначаемых по решению врачебных комиссий, медицинских организаций, перечень медицинских изделий, специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов утверждается Министерством здравоохранения Российской Федерации.

РАЗМЕР НСУ С 1 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА - 1121 РУБЛЬ 42 КОПЕЙКИ В МЕСЯЦ:

Натуральная форма	Денежный эквивалент
Лекарственные препараты для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов	863, 75 руб.
Путевки на санаторно-курортное лечение для профилактических заболеваний	133, 62 руб.
Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно	124,05 руб.
Итого	1121,42 руб. месяц

Помните о пожарной безопасности!

Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый ущерб. Нередко пожары в квартирах приводят к гибели людей.

Источником подавляющего большинства трагедий служат:

- неосторожное обращение с огнем;
- неосторожность при курении;
- неисправность электрического оборудования;
- несоблюдение мер пожарной безопасности при пользовании электрическими приборами;
- неисправность газового оборудования и несоблюдение мер пожарной безопасности при его эксплуатации;
- неисправность печного отопления.

Как показывает практика, в основном несчастия происходят по причине халатности людей. Нередко в огне гибнут сами виновники пожаров, их родственники, соседи. Огонь уничтожает имущество, жилье.

Избежать пожара несложно, если соблюдать меры предосторожности. Ознакомьтесь с ними сами и объясните своим близким.

Помните, что всякий брошенный окурочек или спичка могут вызвать пожар. Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.

Если у вас дома вхетая электропроводка, повреждены электророзетки – не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электрика. Для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только промышленного изготовления. Не оставляйте включенный телевизор без присмотра и не допускайте малолетних детей к самостоятельному просмотру передач. Выключая телеви-

зор тумблером на панели, выньте также вилку шнура из розетки.

Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа – это неминуемо вызовет взрыв; используйте для этой цели мыльный раствор. Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы. Не допускайте к ним малолетних детей. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно: оно может загореться.

Не топите неисправную печь или камин. Не применяйте для растопки легковоспламеняющиеся жидкости. Дымоход не должен иметь трещин – это может привести к пожару.

При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая часть их огнеопасна.

Не оставляйте малолетних детей в квартире одних, не храните в доступных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы.

Выходя из своего дома, проверьте – все ли вы сделали, чтобы предупредить пожар?

Убедитесь при осмотре, что все электрические приборы, компьютеры, аудио- и видеотехника отключены от розеток.

Не полагайтесь на «режим ожидания» аудио- и видеоаппаратов.

Проверьте, перекрыта ли подача газа на плите и магистрала.

Помните, что выброшенные из окон окурки часто заносит ветром в открытые окна и на балконы соседних квартир. Закройте окна и форточки вашей квартиры и не храните на незастекленных балконах горящее имущество.

При возникновении пожара ваш главный враг – время. Каждая секунда может стоить вам и вашим родственникам, соседям жизни!

Как правильно звонить в пожарную охрану:

- наберите номер 01, с мобильного телефона – 112 или 101 (по этому номеру звонят бесплатно);
- сообщите диспетчеру адрес, что горит;
- при необходимости уточните расположение подъездов к зданию;
- назовите свою фамилию.

При запахе дыма в подъезде

- принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара;
- если это не опасно, постарайтесь обнаружить очаг пожара, локализовать или потушить его подручными средствами;
- если из-за сильного задымления лестничной клетки воспользоваться лестницей для выхода наружу невозможно, то оставайтесь в квартире. Закрытая и хорошо уплотненная дверь надолго защитит вас от опасной температуры и едкого дыма. Во избежание отравления продуктами горения закройте щели дверей и вентиляционные отверстия мокрой тканью. Криками о помощи привлекайте внимание прибывших пожарных. Укрыться от дыма до прибытия пожарных можно и на балконе, закрыв при этом за собой балконную дверь;
- если горит ваша входная дверь, поливайте водой изнутри, а для организации тушения снаружи по прибытии пожарных позвоните по телефону соседям. Если в помещении много дыма, дышите через мокрую ткань, держась как можно ближе к полу.

В случае пожара в квартире

- выведите из квартиры детей и престарелых, сообщите о пожаре соседям;
- если это не опасно, постарайтесь потушить пожар подручными средствами (водой, мокрой тканью);

• отключите электроэнергию электрорубильником (автоматом) в квартирном щитке;

• отключите подачу газа;

• во избежание притока воздуха к очагу пожара воздерживайтесь от открывания окон и дверей;

• если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте квартиру, плотно прикрыв за собой дверь. Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом – это смертельно опасно!

• прибывшему пожарному караулу сообщите об оставшихся в помещении людях;

• при невозможности эвакуации из квартиры выйдите на балкон и криками о пожаре привлекайте внимание прохожих и пожарных. Вывесите наружу одеяло, простыню или покрывало – это общепринятое обозначение призыва о помощи. Если с улицы в помещение проникает дым, закройте окно, оставив снаружи вывешенную простыню, стойте возле окна.

Если пожар на балконе

• тушите загорание любыми подручными средствами, т. к. огонь в подобных случаях быстро распространяется в квартиры верхних этажей;

если справиться с пожаром не удалось, закройте балконную дверь и покиньте квартиру.

Граждане! Соблюдайте правила пожарной безопасности в жилых домах. Этим вы сохраните свою жизнь, жилище и имущество.

М.Г.СУЛТАНОВ,
инспектор ОНД и ПР № 8
по г. Кизляр, Кизлярскому и
Бабаюртовскому районам
старший лейтенант внутренней
службы.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ Три пояса из Баку...

В городе Баку прошел международный турнир «Abu Dhabi national Pro» по бразильскому джиу-джитсу. В турнире приняли участие 30 команд из 13 стран



мира. Всего в разных возрастных категориях состязались 172 спортсмена.

На этом турнире приняли участие представители Бабаюртовской школы джиу-джитсу Салим-Мурза Зубаилов,

Эльдар Аджимурзаев и Заур Жантеголов.

— Турнир прошел на высоком организационном уровне. Отрадно, что из года в год в Азербайджане развивается этот вид спорта. Государство в целом уделяет огромное значение развитию и популяризации разных видов спорта в стране, — поделился своим мнением победитель турнира Заур Жантеголов.

Хочется отметить, что все представители нашего района выступили на этом турнире уверенно. В весовой категории до 120 килограмм Салим-Мурза Зубаилов завоевал пурпурный пояс, а его товарищ по команде Эльдар Аджимурзаев в весовой категории 77 килограмм – белый.

В свою очередь мастер бразильского джиу-джитсу Заур Жантеголов в весовой категории до 85 килограмм на классе победил всех своих соперников и сохранил за собой чёрный пояс и звание лучшего бойца по этому виду спорта.

По итогам турнира все победители и призеры были награждены медалями и ценными призами.

Герейхан Аджиев.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация МО с. Хамаматюрт выставляет на аукцион земельный участок сельхозназначения площадью 106419 +/-114,18 м², кадастровый номер 05:01:000058:604. Аукцион состоится 10.09.2019 г. в 10:30 ч в здании СДК с.Хамаматюрт.

Утерянный аттестат о среднем общем образовании за №00518001234704, выданный в 2015-2016 учебном году МКОУ «Хамаматюртовская СОШ№1 им.Бекишева Р.Я.», на имя Исламова Руслана Калсыновича, **считать недействительным.**

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «БАБАЮРТОВСКИЕ ВЕСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА!

Через почту с доставкой на дом:

3 мес. - 161 руб.; 6 мес. – 323 руб.;

Подписка с получением в редакции:

3 мес. - 100 руб.; 6 мес. – 200 руб.;

Пенсионерам - 100 руб.;

Наш индекс: 51348

Учредитель:

муниципальное учреждение
муниципальное образование
«Бабаюртовский район» РД
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 51348

И.о.главного редактора

Г.К.Аджиев
Ответсекретарь
А.А.Бораганова
Адрес редакции и издателя:
368060, с.Бабаюрт,
ул.Дж.Алиева, 15
тел.редактора 2-15-88
e-mail:bab-vesti@mail.ru

Авторы опубликованных материалов
несут ответственность за точность
приведённых сведений.

Позиция редакции может не совпадать точкой
зрения авторов, которые несут ответственность
за достоверность предоставленных для
публикации материалов.

Присланные материалы не
рецензируются и не возвращаются.

Управление Федеральной службы по надзору в
сфере связи и массовых коммуникаций по РД.
П/И № ФС 05-0007 от 09.10.2008 г.
Вёрстка и дизайн Л.Темирболатовой
Газета набрана, сверстана на компьютерной базе
редакции р/г «Бабаюртовские вести».
Отпечатана в ООО «Дом печати»
РД, г.Махачкала, ул.Акушинского, 20 а
Время подписания в печать 18 00
фактическое - 18 10
Тираж 1200 Цена свободная
Заказ № _____